
動物検疫所見学・説明会「ご存じですか？動物検疫」（平成24年7月20日開催）アンケート結果

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（回答数＝30）

主婦（主夫）, 2

学生, 3

消費者団体, 3

農林漁業者・

団体, 1
食品関連事業者・

団体, 7

食品を扱わない

事業者・団体, 2

研究職員・

教員, 4

地方自治体職員, 1

無職, 4

その他, 3

参加者の属性について

農林水産省のホー

ムページ・ 配布

物, 18

動物検疫所からの

案内, 1

その他の行政機関

からの案内, 1

所属団体からの

連絡, 2

新聞、雑誌

など, 1

ジン, 9

メールマガジン, 6

その他, 1

本日の動物検疫所見学・説明会「ご存じですか？動物検疫」の開催

を、どのような方法で知りましたか。

23

18

5

15

3

動
物
検
疫
に
興
味
が

あ
っ
た
か
ら

普
段
立
ち
入
り
出
来

な
い
現
場
を
見
学
で

き
る
か
ら

動
物
が
好
き
だ
か
ら

自
分
の
業
務
の
参
考

と
す
る
た
め

そ
の
他

0

5

10

15

20

25

本日の動物検疫所見学・説明会「ご存じですか？動物検

疫」に参加された理由を教えて下さい。(複数回答)



(回答数=　30)
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

説明内容について理解で

きましたか。

説明者の説明内容はわか

りやすかったですか。

わかりにくかった わかりやすかった

(理解できなかった) (理解できた)

スライド資料による情報提供について
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

見学しながら説明を聞くこと

で「動物検疫」への理解は

深まりましたか。

担当者の説明はわかりやす

かったですか。

検疫探知犬デモンストレー

ションの印象について

輸出入検査室の見学・マイ

クロチップ読み取り体験の

印象について

係留施設を見学した印象に

ついて

施設見学、展示・検査デモについて
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本日の動物検疫所

見学・説明会「ご存

じですか？動物検

疫」は満足できまし

たか。

全体を通じて

つまらなかった 参考になった

(わかりにくかった) (わかりやすかった)

(理解は深まらなかった) (理解は深まった)

満足できなかった 満足できた




